ИСТОРИЯ ЦЕНТРА
     Климовский Центр детского творчества ведет свою историю с 1950 года и занимал небольшое помещение в старом здании Успенской Церкви. Директором была Веретехина Ривва Михайловна. Открылись первые кружки: танцевальный, хоровой, кройки и шитья.

     В 60- годы Дом пионеров был перенесен в кинотеатр ( сейчас на этом месте находится универмаг), где были выделены несколько комнат и созданы такие кружки, как: авиамодельный, радиокружок, хоровой, вязальный, кройки и шитья, струнный. Здесь же в кинотеатре находился  райком комсомола. В основном работа велась под руководством профессионалов, руководители кружков были исключительно ответственны и отзывчивы к детям. Это: Харченко А.Д., Карелин В.А., Грецкий В.Г., Бурда С.И., Грамма В.В. и др. Здесь дети не просто собирались и играли, а развивали свои способности и таланты. 

     В период 70-80-х годов директорами были Листопадова В.И., Хабарова Л.С., Подъельская В.А., Солоненко А.С., Литвинова Е.И.  Ребята с удовольствием посещали кружки барабанщиц, фото. радиотехнический, гитаристов, авиамодельный, хоровой, танцевальный, вязальный, которые работали с 9 часов утра до 21-00 вечера. Вечером играли в бильярд, теннис и другие настольные игры.

     К сожалению к концу 70-х годов Дом пионеров перевели в старое здание Дома культуры (сейчас пенсионный фонд), выделив всего три комнаты. Практически условий для развития кружковой работы не было. здание было мрачное, места было мало, дети просто перестали посещать кружки. Дом пионеров в основном занимался методической работой: организовывали районные семинары старших вожатых, пионерские сборы, День пионерии, слеты и др.

     12 ноября 1983 года В Климово произошло важное событие – было построено двухэтажное здание Дома пионеров. Директором была назначена Малютина Н.М., - инициативный и творческий  педагог. С этого времени Дом пионеров стал Центром пионерской, октябрятской, комсомольской работы совместно с райкомом комсомола,  школами,  решая задачу воспитания детей, являясь организатором увлекательных дел: смотром пионерских дружин, военно-спортивных игр, фестивалей союзных республик, трудовых десантов. Дом пионеров вел большую методическую работу. Здесь обучали ст.пионервожатых, организаторов внеклассной и внешкольной работы, пионерского и комсомольского актива. До сих пор не растратили свою жизненную энергию ст.вожатые: Максименко В.В., Ковалева Т.М., Заря М.В., Гецман Е.И. и др.
     В начале 90-х годов Дом пионеров переименовали в Центр детского творчества. В этот сложный переходный период продолжали работать пионерские организации, как бы кто иронично не относился к пионерской деятельности, факты говорят, что от нее осталось только лучшее: воспитание патриотизма и сплоченности. Большую финансовую поддержку ЦДТ оказывал начальник отдела образования Загальский М.М..С  1986 года по 2007 год директором ЦДТ была Бондарь В.А., творческий и инициативный педагог.
     В настоящее время Центр развития творчества детей и юношества (ЦРТДиЮ) – многопрофильное учреждение дополнительного образования детей. Дошколята, учащиеся школ, приходя в Центр получают возможность проявить себя, пополнить и обогатить свои знания и умения в области выбранной ими деятельности.

     Содержание деятельности Центра определяется образовательными программами 7 направлений, которые разрабатываются и реализуются педагогами как в рамках однопрофильной традиционной системы работы детских объединений, так и в многопрофильных кружковых объединениях. Более четверть века работает в Центре «старая гвардия» педагогов – это: Горовая Г.А.. Шелемех З.И., Медведева Г.А., 15 и более лет: Литовченко О.П., Вовк С.В. Игнатцов С.Н., Володин С.Ю., Евтихевич В.А.  Молодые специалисты также включаются в творческую деятельность, это: Ткач А.Н., Ермакова М.Ю, Кравченко Т.П., Шелемех С.П., Походина Е.С., Гетман С.И. Работа педагогов Центра высоко оценена на областном уровне. Педагогический коллектив отличается стабильностью, творческим поиском. Практически все педагоги  являются призерами и лауреатами различных творческих конкурсов, выставок, имеют грамоты областного, регионального и российского уровней. Руководит педагогическим коллективом молодой, грамотный,  перспективный директор  с огромной жизненной энергией и преданностью своему делу и детям Володина Е.В.
